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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 25 

(VINTE E CINCO) DE MAIO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e 

constatar haver o número legal de vereadores, declarou aberta a 

Sessão, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de Araújo 

Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza Amaral; 

4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John Miller Oliveira dos 

Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 9) Marinete Macêdo, 

participando de forma remota; 10) Raimundo das Chagas Almeida; 

11) Rover Kemmer Xavier e Silva; 12) Wilson Lopes da Silva. 
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Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, e 

não havendo expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente 

passou para a primeira parte da ordem do dia convidando os 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Jair 

Paraná, saudou a todos e disse que foi procurado por populares 

que fizeram denúncias sobre o tráfego de caçambas que carregam 

brita acima do permitido. Que aconteceu um acidente e que uma 

pessoa está em estado grave. Que os proprietários dos 

britadores não recolhem nenhum tipo de imposto para o 

Município. Solicitou que essas empresas coloquem balanças em 

seus pátios, haja vista que o excesso de carga está acabando 

com o asfalto. Que esta Casa tome as devidas providências para 

que esse problema seja resolvido. Pronunciou-se o Vereador John 

Miller, saudou a todos e parabenizou a Vereadora Fatinha do 

Carrão pela indicação solicitando o PROCON em nossa Cidade. 

Parabenizou o Vereador Jair Paraná pela manifestação e 

preocupação com nossas estradas. Apresentou a indicação 

solicitando reparo, manutenção ou se necessário, que possam 

refazer o serviço de asfaltamento realizado nos bairros de 

Camarazinho e Curintanfã pela empresa ETEC. Destacando a 

necessidade de atendimento emergencial a população que precisa 

e que em cidades grandes já é utilizado. Apresentou o 

requerimento solicitando a aquisição de motocicleta, 

equipamentos e capacitação profissional para atendimento de 

primeiros socorros, quando necessário no Município. Pronunciou-
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se o Vereador Airton Souza, saudou a todos e destacou que fez 

entrega de medicamentos para a comunidade do Jacarecapá, haja 

vista que os comunitários precisavam. Lembrando da perda de seu 

tio, parabenizou o Vereador Kemmer Xavier pelo esforço e 

disposição que tinha quando era motorista de ambulância. 

Pronunciou-se a Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos e 

manifestou sentimento de pesar pelo falecimento, por causa da 

Covid, do senhor Roni, que trabalhava no Hospital Municipal, no 

combate a pandemia. Lamentou todas as perdas por causa da COVID 

e solidarizou-se com os familiares. Apresentou a indicação 

solicitando que estude a viabilidade de implantação de uma 

delegacia de Defesa e Proteção ao Direito da Mulher no 

Município de Monte Alegre, que atenda toda região. Pronunciou-

se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e informou que, 

junto com o Vereador Gil Silva, conseguiram o curso de 

condutores de transportes escolares para o Município a ser 

realizado no mês de junho, haja vista que o certificado será 

item cobrado dentro da próxima licitação sobre transporte 

escolar. Solicitou que os colegas possam estar divulgando a 

todos os condutores que irão concorrer. Disse que teve reunião 

com o Prefeito Matheus Almeida, que pediu agendamento para 

tratar do programa Titula Brasil e espera que aconteça logo a 

parceria que trará benefícios para Monte Alegre. Pronunciou-se 

o Vereador Manel Esbagaçado, saudou a todos e lamentou que o 

Município continua abandonado e que a Cidade está em total 

escuridão. Reforçou a fala do Vereador Jair Paraná e disse que 

é fácil de controlar o tráfego dessas caçambas, bastando por 
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fiscalização, haja vista que esses transportes tem notas de 

suas cargas. Disse que o Prefeito pode nem saber desses 

acontecimentos e como fiscais temos a obrigação de fazer esses 

alertas. Convidou a Comissão da Saúde para fazer uma visita a 

nova emergência. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a 

todos e destacou a preocupação do Vereador Jair Paraná com o 

asfalto de nossas estradas e lamentou a situação em que se 

encontram por causa do excesso de carga dos transportes. Disse 

que a comunidade de Canp sofre com o tráfego dessas caçambas. 

Que será marcado reunião com a empresa para tentar amenizar o 

problema. Sugeriu que a Vereadora Fatinha do Carrão não fique 

desanimada em fiscalizar e ver como foi feito o edital do PSS. 

Se colocou a disposição para ajudar nessa fiscalização diante 

as várias denúncias. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos e solicitou que o Vereador Jair Paraná faça um 

requerimento solicitando que o Governo do Estado coloque uma 

balança nas PAs, haja vista que a estrada é de competência 

estadual. Solicitou que a Casa pudesse enviar documento para a 

Prefeitura solicitando que o carro que foi doado pela Câmara 

fosse devolvido para a Secretaria de Saúde. Solicitou que 

houvesse mais agilidade da Secretaria de Saúde em fazer o 

conserto da abulância que servirá à região da Zona do Lago, 

haja vista que salvará vidas. Pronunciou-se o Vereador Kemmer 

Xavier, saudou a todos e disse que foi cobrado sobre a poda de 

árvores que tem causado transtornos às pessoas e destacou que a 

Saneng cedeu um caminhão para fazer a coleta das galhadas e 

agradeceu ao Secretário de Meio Ambiente pela parceria e pelo 
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atendimento de seu pedido. Mencionando as dúvidas e denúncias 

sobre o Processo Seletivo, disse que a comissão do PSS não tem 

respostas para dissipar as acusações. Que deveríamos ser 

prudentes e pedir o cancelamento do Processo Seletivo, haja 

vista os vários questionamentos levantados pelo Conselho de 

Saúde. Destacou que é preciso união é pedir anulação do PSS 

junto ao Ministério Público. Que o PSS deveria ter sido 

realizado por uma empresa preparada. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a 

segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador John Miller, solicitando reparo, 

manutenção ou se necessário, que possam refazer o serviço de 

asfaltamento realizado nos bairros de Camarazinho e Curintanfã 

pela empresa ETEC. Com a palavra, Vereador Adson Leão 

parabenizou o Vereador John Miller pela matéria e destacou que 

foi feito reunião com o responsável técnico pela empresa ETEC e 

que o dono estava em Monte Alegre, sendo questionado sobre o 

asfaltamento da Avenida Getúlio Vargas, no bairro do 

Camarazinho e a manutenção da PA 255. Que foi explicado que o 

reparo não está sendo feito por causa da enchente, mas que logo 

será realizado outros trabalhos em vários pontos da Cidade. 

Lembrou que o asfaltamento é feito pela empresa mas quem indica 

o local é o Estado. Com a palavra, Vereador Jair Paraná disse 

que a ETEC ganhou praticamente todas as licitações aqui em 

Monte Alegre, mas que não conclui a obra. Que o material 

utilizado é de péssima qualidade. Parabenizou o Vereador John 
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Miller pela Matéria. Com a palavra, Vereador Eliselmo Picanço 

parabenizou o Vereador John Miller pela matéria e convidou os 

vereadores para verificar o que aconteceu com o asfaltamento de 

várias travessas no bairro do Planalto que até o momento não 

foram concluídas. Que solicitou informações da origem dos 

recursos para a execução daquelas obras e não teve resposta. 

Que é preciso dá uma resposta ao povo daquele bairro. A 

indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão 

e votação o requerimento do Vereador John Miller, solicitando a 

aquisição de motocicleta, equipamentos e capacitação 

profissional para atendimento de primeiros socorros, quando 

necessário no município. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação da 

Vereadora Fatinha do Carrão, solicitando que estude a 

viabilidade de implantação de uma delegacia de Defesa e 

Proteção ao Direito da Mulher no Município de Monte Alegre, que 

atenda toda região. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Não havendo mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego Gama da 

Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 25 (vinte e 

cinco) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um).  


